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Ex1ab

Groupe 1

- Trace deux droites perpendiculaires (d,) et (d,).
- Trace une droite (d;) paralléle a (d,).

- Trace une droite (d,) parallele a (d,).

- Trace une droite (ds) perpendiculaire a (d,).

- Trace une droite (dg) perpendiculaire a (ds).

- Trace une droite (d;) parallele a (dg).

1. Fais la figure et écris les hypotheses.

FL F

2. Montre que :  (d3) L (dy) (5 étapes).
Relatifs Div 3
Calcule: A= -63:(-9) D= 12:(-3)

B=-9:(+2) | E=-9:3
- 20 -12
9= =g =5
Relatifs Sous 3
Calcule: A=-7-(-12)| E=-5-3
B= 3-(+2) F=5-9
C=-11-18 G=8-(-2)
D= § «f3) H= (-2)-8
Relatifs Z 4
Calcule: A=-3+(-2)-(-5)+7+(-4)

B=4-(-4)+(-3)+(-5)-2
C= T1+(=2)+3= 13{5)
D=-8+(-12)-4-(-9)+(-2)

Relatifs on 2
Calcule: A= 3x(-2) E=4x(-7)
B= 9x(-2) F=-5x2
= -5x%x(-4) G=-6x(-5)
D= -8x1l H= 2 x(-5)
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Grocupe 1

- Trace deux droites perpendiculaires (d;) et (d).

- Trace une droite (d;) paralléle a (d,).
- Trace une droite (d4) paralléle a (d,).

- Trace une droite (ds) perpendiculaire a (d,).
- Trace une droite (dg) perpendiculaire a (ds).

- Trace une droite (d;) paralléle a (ds).
1. Fais la figure et écris les hypotheses.

2. Montre que :  (d3) L (dy)

FL F

(5 étapes).
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Ex 2 et 3

Relatifs Div 3
Calcule: A= -63:(-9) D= 12:(-3)
B=-9:(+2) E=-9:3
- 20 -12
9= =g 1

= (:4-2) = ' _l..'i_..{:}%_ @ Rl 570 3 ' . 3 |

Relatifs Sous 3
Calcule: A=-7-(-12) | E=-5-3

B= -3-(+2) F=5-9
fs s iR
D= §-{-3)
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Relatifs 24

Calcule: A=-3+(-2)-(-5+7+(-4)
B=4-(-4)+(-3)+(-5)-2
C=11+(-2)+3-13-(-95)
D=-8+(-12)-4-(-9)+(-2)

A3 - (ST (L) Cal+E9)+3-13—(-5)
=gt rmralp ol s ey
= -5 +5--t-?~-£r C=llt%+5~12-1%

A= BET-4, RSt i

™4

3 DL 5)=9 | | D= =B{-19-4=(-3)+{-D)
#2355 Do —R-19+/39-¢
B“é%! 2 =
B SEsstea
Relatifs an 2
Calcule: A= 3 x(-2) E=4x(-7)
B=9x(-2) F=-5x2
C=-5x(-4) G=-6x(-5)
D= = Bix 11 H= 2 x (- 5)
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